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OBRAZLOŽENJE UZ IZVJEŠĆE O GODIŠNJEM IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU MEDICINSKE ŠKOLE DUBROVNIK

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU 
FINANCIJSKOG PLANA
Srednja Medicinska škola Dubrovnik obavlja osnovnu djelatnost odgoja i obrazovanja sukladno odredbama Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te obavlja i vlastitu djelatnost posredovanja pri zapošljavanju srednjoškolske djece.
Obveza izrade i usvajanja godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika propisana je i objavljena u N.N.144/21  te Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana. 
U godišnjem izvještaju za 2024.god. ostvareno je 86% prihoda od planiranog a realizirano 86% planiranih  rashoda.

       OBRAZLOŽENJE OSTVARENJA PRIHODA I RASHODA, PRIMITAKA I IZDATAKA
U godišnjem izvještaju za 2024.god. ostvareno je 943.414 eur prihoda, što je 28% prihoda više u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.
U odnosu na izvorni plan/rebalans za 2024.godinu, ostvareno je 86,80% planiranih prihoda za 2024.
Prihodi su najvećim dijelom ostavreni iz izvora financiranja 5 Pomoći u ukupnom iznosu od 867.442 eura a odnose se na plaće i naknade plaća zaposlenicima i u odnosu na planirano ostvareno je 89,30 %.
Vlastiti prihodi (posredovanje pri zapošljavanju) ostvareni su za 9 % više u odnosu na prošlu godinu  a 97,28% u odnosu na ukupni financijski plan.
Prihodi iz izvora financiranja 4.4.Decentrilizirana sredstva ostvareni su 112,34% u odnosu na prošlu godinu a 99% u odnosu na financijski plan.
Izvor 6.2 Donacije izvršen je 100% u odnosu na financijski plan. Isto kao i Izvor 1.1Opći prihodi i primici i Izvor 4.3 Prihodi za posebne namjene.
Ukupno izvršeni rashodi u izvještajnom razdoblju iznose 942.246 eur i u odnosu na prošlu godinu to je 27,60 % više a u odnosu na planirano to je 86,70%.
OBRAZLOŽENJE PRENESENOG MANJKA ODNOSNO VIŠKA IZ PRETHODNE GODINE I VIŠKA ODNOSNO MANJKA ZA PRIJENOS U SLJEDEĆE RAZDOBLJE
U 2024.godini ostvarili smo višak od 1.168 eur koji se odnosi na vlastite prihode a višak iz prethodne godine iznosio je 38.851 eur pa je raspoloživi višak za prijenos u sljedeće razdoblje ukupno 40.019 eur.
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