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	REPUBLIKA HRVATSKA 

Županija Dubrovačko-neretvanska 

MEDICINSKA ŠKOLA DUBROVNIK 

p.p. 197, 20000 Dubrovnik, Baltazara Bogišića 10 

tel/fax: 020/420-504, tel/fax: 421-806, tel: 412-460 

e-mail: tajnistvo@dumed.hr 

IBAN:24840081101387554

OIB:97070542319 

MB: 0408263


KLASA: 112-07/19-01-37
URBROJ: 2117/1-46-01-19-1
Dubrovnik, 6. veljače 2019.
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N. N. 87/2008; 86/2009; 92/2010; 105/2010; 90/2011; 16/2012; 86/2012; 94/2013, 152/14; 7/17; 68/18), Zakona o strukovnom obrazovanju (NN 30/09; 24/10; 22/13; 25/18),  Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N.N. 1/96; 80/99),  ravnateljica Medicinske škole Dubrovnik raspisuje:

         NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa

Nastavnika/nastavnica predmeta:

1. MIKROBIOLOGIJA I MEDICINSKA  MIKROBIOLOGIJA – određeno, nepuno 

radno vrijeme, 9 sati nastave, 1 izvršitelj/ica.

Uvjeti: dr. medicine, specijalist mikrobiologije i medicinsko – laboratorijski inženjer  prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N. N. br. 1/96 i 80/99) čl. 37. kao i prema Nastavnom planu i programu za zanimanje sanitarni tehničar i farmaceutski tehničar (Glasnik Ministarstva prosvjete i sporta br. 12/1997)

2. PRETRAGA VODA – određeno, nepuno radno vrijeme, 7 sati nastave, 1 izvršitelj/ica.

Uvjeti: dipl. sanitarni inženjer, dipl. ing. kemije, dipl. ing. kemijske tehnologije, dipl. biolog s radnim iskustvom na pretragama voda te sanitarni inženjer sa završenom srednjom školom u programu zdravstvo (vježbe) prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N. N. br. 1/96 i 80/99) čl. 37. kao i prema Nastavnom planu i programu za zanimanje sanitarni tehničar (Glasnik Ministarstva prosvjete i sporta br. 12/1997)

3. DEZINFEKCIJA, DEZINSEKCIJA I DERATIZACIJA - određeno, nepuno radno vrijeme, 2 sata nastave, 1 izvršitelj/ica.
Uvjeti: dr. medicine – specijalist epidemiolog s iskustvom na poslovima DDD službe najmanje 2 godine, dipl. sanitarni inženjer s iskustvom na poslovima DDD službe najmanje 2 godine, dipl. biolog s iskustvom na poslovima DDD službe najmanje 2 godine, sanitarni inženjer s položenim stručnim ispitom i iskustvom na poslovima DDD službe najmanje 2 godine  prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N. N. br. 1/96 i 80/99) čl. 37. kao i prema Nastavnom planu i programu za zanimanje sanitarni tehničar (Glasnik Ministarstva prosvjete i sporta br. 12/1997)

4. KINEZITERAPIJA –  određeno, nepuno radno vrijeme, 14 sati nastave, 1 izvršitelj/ica.

Uvjeti: dr. medicine, specijalist za fizikalnu medicinu i rehabilitacija s položenim stručnim ispitom; prof. defektologije, smjer tjelesna invalidnost s prethodno završenom srednjom ili višom školom za fizioterapeute, položen stručni ispit, najmanje dvije godine rada u struci; viši fizikalni terapeut smjer fizioterapija s prethodno završenom zdravstvenom školom i položenim stručnim ispitom, najmanje 2 godine rada u struci;  viši fizikalni terapeut smjer fizioterapija s položenim stručnim ispitom, najmanje 2 godine rada u struci prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N. N. br. 1/96 i 80/99) čl. 37. kao i prema Nastavnom planu i programu za zanimanje fizioterapeutski  tehničar (Glasnik Ministarstva prosvjete i sporta br. 12/1997)

    
5.FIZIKALNA TERAPIJA - određeno, nepuno radno vrijeme, 11  sati nastave, 1 izvršitelj/ica.

Uvjeti: dr. medicine, specijalist za fizikalnu medicinu i rehabilitacija s položenim stručnim ispitom; viši fizikalni terapeut smjer fizioterapija s prethodno zvršenom zdravstvenom školom i položenim stručnim ispitom, najmanje 2 godine rada u struci;  viši fizikalni terapeut smjer fizioterapija s položenim stručnim ispitom, najmanje 2 godine rada u struci   prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N. N. br. 1/96 i 80/99) čl. 37. kao i prema Nastavnom planu i programu za zanimanje fizioterapeutski  tehničar (Glasnik Ministarstva prosvjete i sporta br. 12/1997)

6.MASAŽA - određeno, nepuno radno vrijeme, 10  sati nastave, 1 izvršitelj/ica.

Uvjeti: prof. defektologije, smjer tjelesna invalidnost s prethodno završenom srednjom ili višom školom za fizioterapeute, položen stručni ispit, najmanje dvije godine rada u struci; viši fizikalni terapeut smjer fizioterapija s prethodno zvršenom zdravstvenom školom i položenim stručnim ispitom, najmanje 2 godine rada u struci;  viši fizikalni terapeut smjer fizioterapija s položenim stručnim ispitom, najmanje 2 godine rada u struci  prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (N. N. br. 1/96 i 80/99) čl. 37. kao i prema Nastavnom planu i programu za zanimanje fizioterapeutski  tehničar (Glasnik Ministarstva prosvjete i sporta br. 12/1997)

             Uz prijavu (vlastoručno potpisanu) na natječaj potrebno je priložiti: životopis, domovnica,  dokaz o vrsti i stupnju stručne spreme (preslika), uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od od 6 mjeseci na dan isteka roka za podnošenje prijava), potvrdu o stažu s HZMO-a., dokaz o pedagoškim kompetencijama (ako posjeduju).

              Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva, a ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
              Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskih braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN, br. 121/17.) uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze propisane člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN, br. 121/17). Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
               Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.
               Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola ravnopravno.

Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka ( Narodne Novine, broj: 42/18), svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.
     Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti u roku od  osam (8) dana od dana objave na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web stranici  i oglasnoj ploči Medicinske škole Dubrovnik, a  sukladno članku 107. stavku 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18).

 Prijave se dostavljaju osobno ili šalju poštom, s naznakom „ za natječaj“  na adresu:  MEDICINSKA ŠKOLA DUBROVNIK

BALTAZARA BOGIŠIĆA 10

20000 DUBROVNIK

O rezultatima natječaja kandidati/kandidatkinje će biti obaviješteni u zakonskom roku.
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Ze. Mérina Rddenjak Lukenda, préf. savietnik





